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Tlačová správa 

Zdieľané bicykle arriva bike v Senci dosiahli ďalší rekord, narástol počet 

výpožičiek aj prejazdených kilometrov 

 

Senec, 18. septembra 2024 – Rekordný záujem o zdieľané bicykle ARRIVA v Senci pokračoval aj v auguste. 

Počet výpožičiek prekročil 1 800 a v porovnaní s júlom narástol o takmer 21 percent. O viac než 15 percent 

sa oproti júlu zvýšil aj počet najazdených kilometrov – používatelia na zdieľaných bicykloch prekonali počas 

augusta vyše 1 600-kilometrovú vzdialenosť. Najviac využívaným stanoviskom bola opäť Železničná stanica 

Senec.  

 

Prvá letná sezóna služby zdieľaných bicyklov v Senci, ktorú prevádzkuje spoločnosť ARRIVA, sa aj vďaka 

rekordnému augustu skončila veľkým úspechom. Počas letných prázdnin využili obyvatelia a návštevníci 

mesta službu arriva bike spolu 3 373-krát a na bicykloch prešli vzdialenosť 3 120 kilometrov – teda takmer 

deväťnásobok cesty zo Senca do Košíc! Najviac využívanými stanovišťami boli Železničná stanica Senec, Hotel 

Senec a predajňa LIDL na Boldockej ceste. Priemerný čas jedného prenájmu bicykla bol v lete 18 minút, 

najdlhšia výpožička však trvala takmer päť a štvrť hodiny. 

 

„Výrazný nárast využívania zdieľaných bicyklov počas letných prázdnin potvrdil, že táto služba je 

v podmienkach nášho mesta efektívnou odpoveďou na výzvy spojené s dopravou. Samozrejme, je to aj vďaka 

kvalitnej sieti cyklistických chodníkov, ktorá zvyšuje bezpečnosť cyklistov. Čísla dokazujú, že zdieľané bicykle 

využívali tak naši obyvatelia, ako aj turisti, čo jasne signalizuje, že projekt bike sharingu je úspešný a prispieva 

k lepšej kvalite života v meste aj počas hlavnej turistickej sezóny,“ uviedol Juraj Gubáni, viceprimátor mesta 

Senec. 
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Deň bez áut zadarmo 

V nedeľu 22. septembra, ktorá je aj v tomto roku Svetovým dňom bez áut, môžu záujemcovia jazdiť na 

zdieľaných bicykloch arriva bike v Senci po celý deň neobmedzene. Stačí, ak do aplikácie v sekcii "Pridať 

voucher" pred každým prenájmom zadajú kód 𝗘𝗧𝗠𝗦𝗖𝟮𝟬𝟮𝟰 a môžu využívať voľné 15-minútové jazdy po 

meste Senec neobmedzene počas celého dňa. Ide o súčasť kampane k Európskemu týždňu mobility 

Slovensko.  

 

Nočná cyklojazda 

ARRIVA ako prevádzkovateľ služby zdieľaných bicyklov v Senci zároveň  aktívne podporuje mestské podujatie 

Nočná cyklojazda, ktorá sa najbližšie uskutoční 20. septembra o 19:30. Aj počas tohto podujatia môžu 

Senčania použiť zdieľané bicykle arriva bike zadarmo. Každému, kto 20. septembra 2024 využije na Nočnú 

cyklojazdu zdieľaný bicykel, sa celý prejazdený kredit vráti späť. 

 

Jesenný voucher na 15 minút  

Navyše, počas celej jesene až do skončenia sezóny môžu existujúci aj noví užívatelia zdieľaných bicyklov arriva 

bike využiť jednorazový voucher na 15-minútovú jazdu zadarmo. Pred začiatkom prenájmu stačí zadať do 

aplikácie kód JESEN2024 a nasledujúcu štvrťhodinu sa budú bicyklovať bezplatne. 

 

Spoločnosť ARRIVA, ktorá je zároveň prevádzkovateľom mestskej autobusovej dopravy v Senci, predstavila 

obyvateľom mesta novú službu zdieľaných bicyklov v apríli 2024. Súčasťou systému je mobilná aplikácia 

nextbike, ktorá umožňuje jednoduché výpožičky a aktuálne už 13 virtuálnych stanovíšť. Komplexná služba 

zahŕňa zákaznícku linku, údržbu bicyklov a ich dennú distribúciu medzi stanovišťami. Mesto Senec poskytlo 

pre projekt finančnú podporu a technické zázemie na skladovanie a opravy bicyklov. Zdieľané bicykle 

podporujú víziu Senca ako tzv. 15-minútového mesta, kde sú všetky dôležité služby a zariadenia dostupné do 

15 minút. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

https://www.senec.sk/aktuality/2024/nocne-cyklojazdy-mestom-senec/
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udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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